

大家好，今天给各位分享辩题 人工智能的一些知识，其中也会对辩题人工智能进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [人工智能辩手如何运作](#)
2. [体力劳动和简单脑力劳动，都被人工智能所替代，我们还能干什么？](#)
3. [《奇葩说》有哪些值得看的辩题？](#)

## 人工智能辩手如何运作

所谓人工智能辩手，是指基于现有语料数据库，通过一系列算法模拟人类思维参与辩论的计算机辩手。

我们今天讨论它的出现是人类辩手之喜还是之悲，就是看人工智能辩手的出现，能否对人类辩手的发展起到积极作用。我方认为人工智能辩手的出现是人类辩手之悲，理由有三：人工智能辩手的出现导致辩论赛畸变，不利于人类辩手生存。人工智能辩手通过对现有庞大语料库扫描搜索，利用算法筛选与辩题相关性最高的内容，提出有利于持方的论点、论据，最终实现赛场上的对答如流。在辩论赛场上，人类辩手既不可能阅遍世间所有资料库，也不可能实现每秒上亿次的迭代运算，面对强大的人工智能辩手只能屡战屡败。

与此同时，随着人工智能辩手的崛起，辩论赛也从过去思维的碰撞、语言的交锋，转变为优化算法的比拼、数据规模的竞赛、硬件资源的PK。当辩论赛畸变成为技术战、资源战甚至金钱战。

## 体力劳动和简单脑力劳动，都被人工智能所替代，我们还能干什么？

未来的奢侈品是被社会需要，能通过自己做点什么对社会产生影响，也就是说这个人还有点用。普通人被社会边缘化的时代并不遥远，即便是现在已经展露了它的雏形，越来越多的人需要一些兴趣点打发无聊的时间，把眼前的时光杀掉。根据所在层级、支付能力大小，有国外旅游的、国内旅游的、参加社团或教会的、跳广场舞的、甩鞭子和打太极拳的，还有数量庞大的打小麻将的。如果一个人内向，不喜欢户外活动也不喜欢与人交往，智能手机和各种自媒体平台已经为各位准备好了无穷的娱乐工具，不喜欢读文字的可以看图片，嫌图片单调的可以看视频，想保护眼睛可以听书，针对年轻人，移动端的游戏已经做到2K分辨率，界面精美华丽。

体力劳动和简单脑力劳动都被人工智能所替代，我们还能干的只有玩。钱多的在现

实世界玩，活动半径较大；打小麻将的在社会玩，活动半径小；喜欢网游和社交网络的在虚拟世界玩，在意识里的活动半径海阔天空。

从德国回来的一商界朋友说，德国一家农场主可以经营一两万亩地，2%的农业人口可以供应全国人吃饭。国内从超市和农贸市场都可以感觉到，食品极大丰富，只要身体健康没问题，即使天天躺着玩基本温饱也不会是问题。温饱问题解决后精力如何释放就成了问题，这时智能手机和应用就是一个伟大的存在。

在虚拟世界里，架构师和程序员是这个世界的造物主，所有手机使用者都是造物主的子民。用专业术语来说，所有的手机用户都是数据，而软件公司就是算法。算法是处理数据的，今后大部分人势必会成为数据，吃睡玩，只有少数精英才能进入算法机构，组织和管理广大的数据们如何吃睡玩。

即使所有的数据都感觉自己无忧无虑、自由处在，但在算法看来一切都在掌控之中。

图一是算法，图二是数据，图三是病毒。

《奇葩说》有哪些值得看的辩题？

1、毕业后混的很normal，要不要参加同学会？2、职场菜鸟被前辈压榨，要不要say no？3、面对女友求生欲测试，演戏还是做自己？4、我很喜欢一个人，但ta在恋爱中，要不要跟ta告白？5、第一次约会，能不能用优惠券买单？6、熬夜伤身，但使我快乐，还要不要熬？7、异性好友脱单后，要不要和ta保持距离？8、要不要再朋友圈宣泄负面情绪？9、男生真的有需要识别“绿茶”的能力吗？

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！